

## SKUPŠTINA ZAGREBAČKOG DRUŠTVA

U Zagrebu je 15. svibnja 2006. održana 40. redovna skupština Društva građevinskih inženjera Zagreba (DGIZ). Skupština je u skladu sa Statutom počela s radom s 15 minuta zakašnjenja jer je broj nazočnih bio znatno manji od polovice. Bilo je naime nazočno 29 članova, od 667 koliko je bilo upisanih članova na dan održavanja Skupštine.

Skupštinu je otvorio predsjednik Zdravko Jurčec, dipl. ing. građ., koji je pozdravio sve nazočne, a posebno predsjednika HSGI-a Dragutina Mihelčića, dipl. ing. građ.

Nakon izbora radnih tijela Skupštine slijedila su izvješća. Izvješće o radu Predsjedništva u 2005. pročitala je Željka Šarić umjesto poslovno spriječene tajnice Ljerke Horvat. U nastavku je Vesna Čoti u ime predsjednika Nadzornog odbora prof. dr. sc. Josipa Marušića pročitala financijsko izvješće za 2005. Utvrđeno je da je Društvo dobro poslovalo i da je ostvaren višak prihoda. Davor Hulenčić je u ime odsutno predsjednika Suda časti dr. sc. Marka Hranilovića izvi-

jestio da se sud nije sastajao jer za to nije ni bilo potrebe.

Predsjednik Zdravko Jurčec zaključio je da je pojačana aktivnost Društva. Održano je više seminara s više polaznika, a i više stručnih putovanja. Tradicionalni je ples građevinar bio vrlo dobro posjećen. Ipak unatoč pojačanoj aktivnosti, DGIZ za svoj rad nema dovoljno financijskih sredstava pa prima potporu Ministarstva znanosti obrazovanja i športa. Ipak vjeruje da će se nakon usvajanja Pravilnika o dodatnom stručnom usavršavanju broj polaznika seminara znatno povećati, a to će pozitivno utjecati na sve ostale aktivnosti. Posebno je istaknuo da je Društvo dobilo suglasnost za provođenje pripremnih seminara za polaganje stručnih ispita za građevinsku i arhitektonsku struku. Seminari su već započeli, a do jeseni valja, u dogovoru s Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, imenovati nove predavače. Naime postoji odluka prema kojoj oni koji ispituju ne smiju istodobno biti i predavači na seminaru.

Na kraju su sva izvješća jednoglasno prihvaćena javnim glasovanjem.

Plan aktivnosti u 2006. i 2007. podnijela je Miljana Brkić. Najvažnija je aktivnost održavanje stručnih seminara te pripremnih seminara za polaganje stručnih ispita. U prvom će se polovici 2006. održati 16 stručnih seminara na kojima se očekuje velik broj polaznika, zbog potrebe za stručnim usavršavanjem. Za polaganje stručnih ispita predviđa se održavanje dvodnevni seminara. U planu je organizacija stručnih putovanja po Hrvatskoj, a na jesen se planira i stručno putovanje u Portugal.

U nastavku je jednoglasno prihvaćen prijedlog tajništva DGIZ-a da individualna članarina za 2006. bude 240 kuna.

Rad 40. skupštine DGIZ-a zaključen je prigodnim domjenkom.

B. N.

## SJEDNICA PREDSJENIŠTVA HSGI-a

Sjednica Predsjedništva Hrvatskog saveza građevinskih inženjera (HSGI), 8. po redu, održana je 16. svibnja 2006. u Zagrebu. Sjednicu je vodio predsjednik Dragutin Mihelčić, dipl. ing. građ.

Tijekom usvajanja zapisnika s prethodne sjednice, održane uoči 37. redovne skupštine u Osijeku, najviše se govorilo o programu stručnog usavršavanja. Zaključeno je da je Skupština bila vrlo dobro organizirana te da je bilo nazočno više od 60 zastupnika. Održano je i kvalitetno stručno predavanje o gradnji autocesta u Slavoniji, a sudionici su posjetili i park prirode Kopački rit. Stoga će izvršnom organizatoru, Zdenku Tadiću iz Društva građevinskih inženjera Osijeka, biti poslana posebna zahvalnica. Troškove Skupštine dijelom su snosile osječke građevinske i komunalne tvrtke. Inače je zapisnik 7. sjednice usvojen bez ikakve primjedbe, baš kao i zapisnik s 37. skupštine.



Željka Šarić čita izvješće o radu Predsjedništva DGIZ-a

U nastavku se raspravljalo o organizaciji i provođenju stručnog usavršavanja u graditeljstvu. Ustanovljeno je da ono teče prema zacrtanom planu. S obzirom da je Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva prihvatilo petogodišnji program cjeloživotnog obrazovanja HSGI-a, obavljene su sve pripreme i uključena temeljna društva koja će organizirati seminare, predavanja i slične oblike stručnoga usavršavanja. Temeljna društva trebaju imenovati stručne odbore za provođenje programa stručnog usavršavanja. Do sjednice je tek nekoliko društava dostavilo sastave takvih odbora, a ostali su obećali da će to učiniti uskoro. Predsjednik Dragutin Mihelčić posebno je istaknuo kako se sadašnji program odnosi na obrazovno razdoblje do 30. rujna 2006., a da je za sljedeće razdoblje potrebno izraditi nov program koji se Ministarstvu mora dostaviti do početka srpnja. U prijedlozima moraju biti navedene teme (nazivi) stručnog semina ili skupa, datum, vrijeme i mjesto održavanja te voditeljji.

U raspravi što je uslijedila govorilo se o svotama koje temeljna društva moraju izdvojiti i ustupiti HSGI-u za stručne skupove na kojima polaznici stječu bodove u stručnom usavršavanju. Zaključeno je da Verifikacijsko povjerenstvo u suradnji s članovima Predsjedništva (Mihelčić, Petković i Drmić) za sljedeću sjednicu pripremi prijedlog obračuna. Također je zaključeno, na prijedlog potpredsjednika Andrina Petkovića, da se na tu sjednicu pozovu svi predsjednici temeljnih društava. U raspravi su raščišćene još neke nejasnoće oko organizacije pojedinih stručnih skupova.

Slijedila je rasprava o održavanju stručnih ispita. Nazočne je predsjednik Dragutin Mihelčić izvijestio da organizaciju stručnih ispita više ne provodi HSGI. U razgovoru s predstavnicima Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljst-

va doznalo se da će se ubuduće stručni ispiti provoditi u organizaciji Ministarstva. Vjeruje se da će se određeni manjak prihoda namiriti vođenjem evidencije o prikupljenim bodovima. Ipak DGIZ je dobio odobrenje za provođenje stručnih seminara za stručne ispite.

Na kraju se raspravljalo o radu temeljnih društava. U skladu sa zaključkom 37. skupštine podržan je prijedlog UGIS-a o hitnoj izmjeni Pravilnika o davanju i oduzimanju suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja (NN 21/06) koji je već upućen Ministarstvu. Ujedno je zaključeno da i HSGI pošalje prijedlog izmjena.

Zvonimir Zahoray iz DAGIT-a Vinkovci govorio je o stručnom putovanju po zemljama Sredozemlja koje je upravo u tijeku, obilasku trase željezničkoga i cestovnoga koridora V-c te posjeti Vukovaru. Prof. dr. sc. Zdravko Linarić izvijestio je kako je na zagrebačkom Građevinskom fakultetu osnovano posebno vijeće za akademske nazive u području tehničkih znanosti koje se zalaže za zadržavanje titule inženjera na diplomskim, diplomskim i poslijediplomskim sveučilišnim studijima. Sličnu je odluku donijela i Hrvatska komora arhitekata i inženjera u graditeljstvu, koja će i dalje imenovati

ovlaštene inženjere građevinarstva.

Prof. emer. dr. sc. Veselin Simović izvijestio je kako je bio nazočan sjednici Hrvatskoga inženjerskog saveza na kojoj se govorilo o uređenju Doma inženjera u Berislavićevoj ulici u Zagrebu. Zaključeno da će i HSGI sudjelovati u dijelu troškova.

Nada Zadavec iz DGIZ-a Varaždin govorila je o skorom posjetu jednomu zagrebačkomu gradilištu te o pripremama za putovanje u Dubaj, a Nina Dražin Lovrec iz DGITM-a o stručnom predavanju o infracrvenoj termografiji. Miho Korda iz DGID-a govorio je o stručnim predavanjima održanima u Mostaru, o sanaciji Starog mosta te gradnji nove bolnice. Ujedno je govorio i o prijedlogu izmjena i dopuna Odluke o utvrđivanju razdoblja u kojem se mogu izvoditi građevinski radovi na području Dubrovnika, s posebnim osvrtom na smanjenje buke i prašine koje je dubrovačko društvo uputilo gradskom Poglavarstvu. Zaključeno je da se taj dopis dostavi i ostalim društvima u turističkim područjima koje muče slični problemi.

B. N.

### SUSRET GRAĐEVINARA MEĐIMURJA I NAGYKANIZSE

U Čakovcu je 20. svibnja 2006. održan tradicionalni, četvrti po redu,



Razgledavanje Županijske bolnice u Čakovcu



S nogometnog susreta građevinara Međimurja i Nagykanizse

susret građevinara Nagykanizse i Međimurja. Društvo građevinskih inženjera i tehničara Međimurja (DGITM) ugodilo je građevinare i arhitekta iz Nagykanizse. Četrdesetak mađarskih gostiju u dvorani *Zrinski* pozdravili su dogradonačelnik Čakovca Goran Kovačić i predsjednik DGITM-a Josip Švenda, a skupu se obratio i József Karmazin, predsjednik podružnice Mađarske komore arhitekata.

Rad DGITM-a, koji ove godine slavi 45. obljetnicu, ukratko je predstavio predsjednik Josip Švenda. Istaknuo je da je glavna aktivnost društva stručno usavršavanje njegovih članova. S ponosom je dodao kako međimurski građevinari pokrivaju više od 75 posto gradilišta u Čakovcu, a vrlo su zapaženi i izvan Županije, i u Hrvatskoj i u inozemstvu.

Susret s mađarskim kolegama iskorišten je za predstavljanje novih projekata u Čakovcu –rekonstrukcije pješačke zone Čakovca i gradnje stacionarnoga paviljona Županijske bolnice.

Pješačka je zona Čakovca izgrađena prije 20 godina i rekonstrukcija je bila nužna. Natječaj je raspisan prije tri godine. Glavni je projekt izradila tvrtka *Međimurje-inženjering*, izvođač je *Tegra*, a radove nadzire *Sta-*

*norad*. Rekonstruirana se površina od 14.000 m<sup>2</sup> koja obuhvaća četiri ulice i trg ispred franjevačkog samostana. Pješačka će zona biti pokrivena pločama granita iz Španjolske (kamenolom pokraj Madrida) s hrapavom površinom debljine 8 cm, a prostor ispred samostana pločama granita iz kamenoloma Jablanica. Ukupno će biti uloženo više od tri milijuna eura, a radovi će biti završni početkom 2007. Projekt za poliklinički stacionarni paviljon Županijske bolnice u Čakovcu izradila je tvrtka *APZ – Inženjering* iz Zagreba, radove su izvo-

dile međimurske tvrtke *Team* i *Međimurje graditeljstvo*, a konzalting *Međimurje investa*. U prizemlju i na prvome katu smještene su ambulante, a od drugoga do petoga kata raspoređene su bolničke sobe, ukupne površine 12.000 m<sup>2</sup> i vrijednosti 100 milijuna kuna. Radovi su se obavljali od 2003. do 2005., ali bolnica nije opremljena potrebnom medicinskom opremom i zasad nije u uporabi.

Nakon razgledavanja rekonstruirane pješačke zone grada Čakovca te novoga paviljona Županijske bolnice, degustirana su vina obitelji Cmrečnjak iz Svetog Urbana. Druženje je nastavljeno športskim susretom malonogometnih selekcija građevinara Međimurja i Nagykanizse te šahovskim turnirom, a Međimurci su slavili u obje discipline. Predviđeni turnir u tenisu nije održan jer nije bilo domaćih predstavnika.

T. Vrančić

### STRUČNO PUTOVANJE VINKOVAČKIH GRAĐEVINARA

Članovi Društva arhitektonskih i građevinskih inženjera i tehničara (DAGIT) iz Vinkovaca bili su od 13. do 21. svibnja 2006. na stručnom putovanju brodom po zapadnom



Zajednički snimak sudionika putovanja u Kartagi

Sredozemlju. Na tom 58. po redu stručnom putovanju najaktivnijega društva u sastavu HSGI-a, bilo je ukupno 46 sudionika, uglavnom iz Vinkovaca, ali i iz prijateljskih društava poput Vukovara, Slavenskog Broda i sl. U vodstvo puta bili su Ivan Milidrag i Krunoslav Smiljanić.

Na put se krenulo autobusom ujutro 13. svibnja 2006. iz Vinkovaca. Noćenje je bilo u blizini Verone koju su sudionici razgledali predvečer i sutradan prije puta. Potom su krenuli prema Genovi gdje su se na brod ukrkali iza 14 sati. Isplovili su približno u 17 sati, a potom je slijedila večera i upoznavanje sa sadržajima raskošnoga putničkog broda.

Trećeg dana putovanja stigli su u 12 satu u Napulj. Tu su imali poseban program razgledavanja, a na brod su se vratili predvečer. Nakon večere bio im je priređen poseban zabavni program.

Dan poslije stigli su u Palermo, najveću luku na Siciliji. I tu je bio predviđen organizirani posjet katedrali u Palermu i malom gradiću Monrealu koja su davno utemeljili Arapi. Brod je iz Palerma isplovio u 17 sati, a uz večeru je također bio priređen poseban program.

Petog dana putovanja sudionici su stigli u Tunis, upravno, trgovačko i financijskog središte Tunixa. Grad je poznat po mnogim znamenitostima, poput džamije Zitouna i ostataka antičke Kartage. Upravo su to poznato arheološko nalazište i obišli sudionici stručnoga putovanja. Obišli su i muzej Kartage i tipično arapsko selo Sidi Bou Said s karakterističnim bijelim kućama i plavim vratima. Iz Tunisa su otplovili u 13 sati. Na brodu su objedovali i večerali.

U Palma de Mallorcui uplovili su sutradan u 14 sati. Nakon što su razgledali gradske znamenitosti, otišli su na noć zabave na staro imanje

Son Amaru, udaljenu 14 km. Tamo im je tijekom predstave servirana večera.

U Barcelonu su stigli sutradan u 9 sati, a tu su razgledali gotsku katedralu te slavnu crkvu Sagrada Família. Razgledali su i ostale znamenitosti grada i okolice. Iz Barcelone su otplovili za Marseilles u koji su stigli u 8 sati sutradan. Iz tog su lučkog grada krenuli u u poludnevni izlet u Aix en Provence. Poslijepodne je bilo slobodno, a broj je isplovio u 19 sati.

U Genovu su stigli u 9 sati devetoga, posljednjeg dana putovanja. Potom su se ukrkali u autobus u krenuli prema Vinkovcima u koje su stigli u noći poslije 2 sata.

ramima koje su imali na velikom putničkom brodu.

B. N.

### BAL GRAĐEVINARA U ZAGREBU

U zagrebačkom hotelu *Sheraton* 12. svibnja 2005. održan je tradicionalni bal građevinara u organizaciji Društva građevinskih inženjera Zagreba (DGIZ). Na balu je bilo gotovo 250 sudionika iz 56 zagrebačkih tvrtki, a posebni su gosti bili predstavnici DGI Rijeketa.

Večer je protekla u veselom i srdačnom raspoloženju, a u programu su sudjelovali grupa *Renó* iz Zagreba s pjevačicom Mirjanom Bajzec te kao



Predsjednik DGIZ-a Zdravko Jurčec pozdravlja sudionike tradicionalnog bala građevinara

Svi su sudionici prepuni dojmova s ovog zanimljivog putovanja. Za mnoge je Slavonce bilo najvažnije što ih je cijelo vrijeme pratilo lijepo vrijeme pa je tjedan dana proveden na brodu prošao bez ikakvih neugodnosti. Osim toga bili su posebno oduševljeni bogatim sadržajima i prog-

posebna gošća Jasna Bilušić koja je izvela nekoliko šansona što ih je pjevala slavna Edith Piaf. Gosti iz Rijeke darovali su svojim zagrebačkim domaćinima pjesme klape *KUD-a Bašćanski glasi*.

T. V.